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Tercer Informe de Actividades Legislativas correspondiente al Tercer 
año del ejercicio de la LXV Legislatura 

 

1. Introducción 
 

Durante la LXV Legislatura, como Diputado Federal he trabajado 

incansablemente para representar y defender los intereses de los ciudadanos 

del Distrito V Federal de Tamaulipas, así como del país en general. Este 

informe tiene como objetivo rendir cuentas sobre mi gestión legislativa, 

subrayando el compromiso con la transparencia, el desarrollo social, y el 

fortalecimiento del Estado de Derecho en México. 

 

2. Participación en Comisiones Legislativas 
 

Mi participación activa en diversas comisiones ha sido un pilar de esta labor 

legislativa. El rol en estas comisiones me permitió influir directamente en la 

creación y modificación de leyes clave para el país. 

 

- Comisión de Federalismo y Desarrollo Municipal: 

 

  Como Primer Secretario de esta comisión, desempeñé un papel crucial en 

la evaluación y elaboración de dictámenes relacionados con el fortalecimiento 

del federalismo y la gestión municipal. Participé en reuniones ordinarias y de 

Junta Directiva, donde se discutieron y aprobaron diversas propuestas 
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legislativas e iniciativas que entre otros tópicos buscaban mejorar la 

distribución de recursos y la eficiencia administrativa en los municipios. 

Además, tuve la oportunidad de trabajar en la redacción de la Opinión para el 

Presupuesto de Egresos de la Federación (PEF) , en la que se incluyeron 

propuestas que beneficiaban directamente a los municipios de su distrito. 

 

- Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública: 

 

  En calidad de integrante de esta comisión, tuve una participación destacada 

en la discusión y evaluación del Presupuesto de Egresos de la Federación. 

Mi trabajo incluyó la revisión exhaustiva de las propuestas presupuestales, 

donde abogué por una asignación justa y equitativa de recursos para 

Tamaulipas y otras regiones estratégicas. Colaboré en la dictaminación de 

varias partidas presupuestarias, asegurándome de que los recursos se 

destinaran a proyectos prioritarios como infraestructura, seguridad y 

desarrollo social. 

 

- Comisión de Asuntos Migratorios: 

 

  Como miembro de esta comisión, contribuí a la revisión y dictaminación de 

políticas migratorias enfocadas en la protección de los derechos humanos de 

los migrantes. Participé activamente en la elaboración de dictámenes sobre 

reformas legales que buscan mejorar las condiciones de vida de los migrantes 

en México, promoviendo la inclusión y la seguridad para este grupo 

vulnerable. 
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3. Propuestas y Reformas Presentadas 

 

Mi labor ha sido proactiva, presentando más de 57 reformas que buscan 

transformar México en un país más justo, seguro y equitativo, de igual manera 

presente más de 60 proposiciones con Punto de Acuerdo mediante las que 

se identificaron diversas problemáticas, necesidades y prioridades de los 

mexicanos.  

 

A continuación, se detallan algunas de las iniciativas más destacadas, junto 

con las razones que motivaron su presentación: 

 

-Transparencia y Combate a la Corrupción: 

 

  Una de mis prioridades ha sido fortalecer la transparencia en la 

administración pública. En este contexto, presenté una iniciativa para exigir 

un perfil académico, técnico y profesional específico para ciertos cargos 

públicos clave. El objetivo de esta propuesta es asegurar que las personas 

que ocupen estos puestos cuenten con la preparación y competencia 

necesarias, reduciendo así los riesgos de corrupción y garantizando una 

gestión más eficiente y honesta. 

 

- Seguridad Pública: 
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  Con la creciente preocupación por la inseguridad en diversas regiones del 

país, impulsé varias reformas orientadas a mejorar la seguridad pública. Entre 

ellas, destacó la propuesta de capacitar y equipar mejor a las fuerzas de 

seguridad, asegurando que estén preparadas para enfrentar los retos 

actuales. Además, promoví iniciativas para combatir el feminicidio, reflejando 

mi compromiso con la protección de las mujeres y la erradicación de la 

violencia de género. Mi propuesta para eliminar la prisión preventiva oficiosa 

se basó en la necesidad de proteger los derechos humanos y garantizar un 

proceso judicial justo para todos los ciudadanos. 

 

- Derechos Sociales y Laborales: 

 

  Comprometido con la mejora de la calidad de vida de los ciudadanos, 

presenté una reforma a la Ley de Vivienda para la instalación de iluminación 

saludable en los hogares. Esta iniciativa busca no solo mejorar las 

condiciones de vida en las viviendas, sino también fomentar ahorros 

energéticos, contribuyendo así a una economía más sostenible y al bienestar 

de las familias mexicanas. La motivación detrás de esta reforma fue crear 

entornos domésticos que favorezcan la salud y el ahorro de energía, 

elementos fundamentales para el desarrollo social. 

 

- Derechos Humanos e Inclusión:  

 

  Cada actividad y propuesta de mi labor ha mostrado mi fuerte compromiso 

con la inclusión de todas las personas en la vida pública. Por ello, presenté 
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una reforma que propone la implementación de dispositivos sensoriales en 

eventos públicos y privados, facilitando la participación de personas con 

discapacidades. Esta iniciativa tiene como objetivo asegurar que todos los 

ciudadanos, sin importar sus capacidades, puedan disfrutar y participar 

plenamente en la sociedad. La inclusión no es solo un principio ético, sino 

una necesidad práctica para construir una sociedad verdaderamente 

democrática y justa. 

 

- Economía y Desregulación Administrativa:  

 

  En un contexto donde la reactivación económica es crucial, especialmente 

con las oportunidades que presenta el nearshoring, propuse un mecanismo 

para la revisión expedita de la localización y negociación de empresas 

inversoras en México. Esta reforma, ya ha sido aprobada en Comisiones y 

quedo pendiente de ser discutida en el pleno, por lo que espero sea retomada 

por la Legislatura que inicie ya que la propuesta tiene como finalidad atraer 

inversiones extranjeras de manera más ágil, fomentando así el desarrollo 

económico y la creación de empleo en el país. 

 

4. Participaciones en el Pleno 

 

Considero que durante esta Legislatura he sido un orador frecuente en el 

Pleno de la Cámara de Diputados, donde enérgicamente he expresado con 

firmeza las preocupaciones y demandas de mis representados. A lo largo de 

la LXV Legislatura, he participado en numerosos debates, defendiendo 
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iniciativas que buscan el bienestar de los ciudadanos y la mejora de las 

políticas públicas. 

 

-Debates Clave: 

 

  En el pleno, he defendido propuestas relacionadas con la seguridad pública, 

la transparencia, y la defensa de los derechos humanos. Uno de los 

momentos más destacados considero que fue mi intervención durante la 

discusión sobre la Guardia Nacional, donde argumenté en contra de su 

militarización y abogué por mantener su carácter civil. También tuve la 

oportunidad de manifestarme enérgicamente en contra de la "Ley Bartlett", 

señalando sus posibles impactos negativos en el sector energético y en la 

economía mexicana. 

 

-Discursos sobre Derechos Humanos: 

 

  En varias sesiones, tuve la oportunidad de utilizar mi tiempo en el tribuna 

para resaltar la importancia de proteger los derechos de los grupos más 

vulnerables, incluyendo mujeres, niños, y migrantes. Cada una de mis 

participaciones y discursos han sido fundamentales para sensibilizar a otros 

legisladores sobre la necesidad de políticas inclusivas y justas. 

 

- Votaciones Relevantes: 

  Durante la Legislatura he participado en la votación de importantes reformas 

y leyes. Siempre con una postura en defensa de los intereses de mis 
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representados y en la búsqueda de un México más equitativo. He apoyado 

iniciativas que fomentan el desarrollo económico, la justicia social, y la 

transparencia gubernamental, así mismo he votado en contra de aquellas que 

considere regresivas o perjudiciales para el país. 

 

5. Vinculación y Gestión Social 

 

Más allá del trabajo legislativo, he tenido la oportunidad de mantener un 

contacto constante con la ciudadanía. He gestionado recursos y apoyos para 

eventos sociales, como la entrega de juguetes en el Día de Reyes, y actuado 

como un enlace eficaz entre la comunidad y las autoridades. A través de estas 

actividades, he demostrado mi compromiso con la mejora continua de la 

calidad de vida en mi distrito y en todo el país. 

 

6. Resultados y Conclusiones 

 

Toda y cada una de las labores realizadas durante la LXV Legislatura ha sido 

integral, enfocadas en la defensa de los derechos humanos, el fortalecimiento 

del federalismo, y la mejora de la seguridad pública. Mis propuestas y 

participación en comisiones, junto con las intervenciones en el pleno, han 

reflejado mi compromiso constante con el bienestar de los ciudadanos y con 

el desarrollo de México. 

 

7. Agradecimientos 
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Sin duda servir a México y los Tamaulipecos desde el ámbito legislativo ha 

sido una labor que desempeñe convencido que todos los mexicanos 

merecemos un gobierno mejor y tenemos el derecho de una vida digna, justa 

y plena.  

 

Agradezco profundamente a mi equipo de trabajo, a los ciudadanos del 

Distrito V Federal de Tamaulipas, y a mis compañeros legisladores, cuyo 

apoyo y colaboración han sido esenciales para el éxito de la gestión.  

 

Reitero que mi compromiso con la justicia, la equidad, y el desarrollo de 

México sigue y seguirá siendo inquebrantable y, agradezco la confianza y 

oportunidad que me brindaron para trabajar por México y por cada uno de 

ustedes. 

 

 

 

 

Palacio Legislativo de San Lázaro a los  

15 días del mes de Agosto de 2024 

 

 

 


